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[MTMCMEH U3IUT I10 JIMHEMHA AJITEBPA
BCHUKH CIIEUHMAJHOCTHU
9 cenremspu 2006
3apaua 1. (2 touku) B mpoctpanctsoto R* Ha Hapenenute ueTBop-
KH & = (21, %2, 23, T4) PealHy YUCIA ca JaleHH NOIMHOXeCTBATa
U = {x = (x1,72,23,24) € R*| 21 = 4, 22 = 33}

u
V={e+ylz €U y=(y1,y2,¥3,94), y1 +y2 +ys + y4 = 0}.
(a) Ma ce noxaxe, ye U u V ca nomnpocTpaHcTsa Ha R%;

(6) Ha ce namepsT Gasucu Ha nopnpoctpaHctata U u V na R%.

3agaua 2. (2 Touku) JaneHa e matpuuara

3 -1 1
A= 4 -1 2
2 -1 2

Jla ce Hamepu HeocoGeHa matpuua 1, 3a KoaTo Marpuuara D =
T—L'AT e nuaroHa/iHa, KakTo U Tasu AMaroHajHa marpuna D.
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MMMCMEH U3IUT 10 JIMHENHA AJITEBPA
BCHUYKH CITELHMAJIHOCTU
9 centemspu 2006
3amaua 1. (2 Touxn) B npoctpanctoto R* Ha HapeneHuTe deTBOp-
Ki © = (x1, 22,3, T4) PEaJHH YHC/IA CA JAJEHH MOAMHOXKeCTBATA
U={z=(x1,22,23,24) € R* |x1 = x4, zo = —3w3}

"
V={z+ylz €U y=(y1,92,¥3,¥4), y1 +y2 + ys +ya = 0}.
(a) Ha ce noxaxe, ue U u V ca nommpocTpanctsa Ha R?;

(6) Jla ce namepst Gasucu Ha monmpoctpanctsata U u V na R

3agaua 2. (2 Touku) JanmeHa e matpuuara

5 3 3
A= -12 -7 -6
6 3 2

Jla ce Hamepu HeocoGeHa matpuua 7', 3a KoaTo Marpuuara D =
T~1AT e nuaronanna, KakTo W TasH IMaroHajHa Matpuua D.
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[IMCMEH M3IIUT 10 JIMHENHA AJITEBPA
BCHUUKH CIIEHHMAJHOCTHU
9 cenremspu 2006
3anaua 1. (2 Touxn) B npoctpanctoto R* Ha HapeneHHTe deTBOP-
Kd x = (21, T2, %3, T4) PEANTHH YHCJIA CA [aJIeHH IOAMHOXKeCTBATa
U={z=(z1,22,23,24) € R4\x1 = —x4, T3 = 2w3}

"
V={z+ylz el y=(y1,92,¥3,¥4), y1 +y2 +y3+ya = 0}.
(a) Ha ce mokaxe, ue U n V ca noxmpoctpanctBa Ha R?;

(6) Ha ce namepsT Gasucu Ha nonnpoctpaHctata U u V' Ha R%.

3agaua 2. (2 Touku) JaneHa e matpuruara

5 -2 =2
A= 8 -3 -4
—4 2 3

Jla ce Hamepu HeocoGeHa matpuua 7', 3a KoaTo Matpuuara D =
T~1AT e nuaronanHa, KakTo W Tasu AMaroHajHa MaTpuua D.
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[MMCMEH M3IUT 10 JIMHENHA AJITEBPA
BCHUKH CIIEHUHMAJHOCTHU
9 cenremspu 2006
3anaua 1. (2 rouxn) B npoctpanctoto R* Ha HapeneHute 4eTBOp-
Ki z = (x1,T2,T3,T4) PeaJHH YHCIA CA JALEHH MOAMHOXKeCTBATA

U= {z=(1,22,73,74) € R* |21 = —14, 23 = —223}

V={z+ylz el y=(y1,92,¥3,94), 1 ty2 +ys +ya = 0}.
(a) Ha ce nokaxe, ue U u V ca nommpoctpanctBa Ha R?;

(6) a ce namepsT 6asuck Ha nomnmpoctpaHctsata U u V na R4,

3agaua 2. (2 Touku) JaneHa e matpuuara

7T —4 4
A= 6 -9 8
8§ —4 3

Jla ce Hamepu HeocoGeHa matpuua 7', 3a KodaTo Matpuuara D =
T—YAT e nuaroHanHa, KakTo M Tasu AMaroHajiHa marpuua D.




